

BESZÁMOLÓ

A Wekerle Sándor Egyesület 2023. évi tevékenységéről

Köri szervezés, taglétszám

Egyesületünk tagjai közül 2023-ban sajnálatos módon egy fő Horestáné Lafkó Erzsébet elhalálozott. Temetésén koszorúval búcsúztunk tőle. Tagfelvétel nem történt, így rendes tagjaink száma 17 fő.

Pártoló tagunk maradt Vágvölgyi Imre.

Mind a taglétszám, mind az 1 %-os SZJA támogatás növelése érdekében és nem utolsósorban tevékenységünk mind szélesebb körben történő megismertetése érdekében jelen vagyunk az egyik legnépszerűbb közösségi média felületén, facebook oldalunkkal.

Az év folyamán lehetőségünk nyílt a Bethlen Gábor Alapkezelő által meghirdetett pályázatra jelentkezni, egyesületi weboldal létesítésére. Időközben az megpályázott 350.000, - Ft-ot is megkaptuk, a weboldal készítésére megfelelő szakembert találtunk, aki el is kezdte a munkát.

Szakmai tevékenység

Az egyesület éves tevékenységét az alapszabályban meghatározott módon szerveztük meg. Az összejövetelek időpontját a munkatervi célkitűzésekben meghatározott feladatok határozták meg.

Munkatervünk és anyagi lehetőségeink függvényében tevékenységünk fókuszában volt:

- a móri bornapokhoz kapcsolódó kiállítás, alkalmi bélyegzések megszervezése „Petőfi, Madách, Csokonai emlékév – emlékezzünk mi is” címmel. (Részletes értékelés a következő fejezetben.)
- magánygyűjteményeink gyarapítását szolgáló börzelátogatások
- júniusban tanulmányi kirándulást szerveztünk, ahol megnéztük a dinnyési Várparkot, és szintén Dinnyésen az Évszázados Géputvart. Közös ebéd után Kápolnásnyékre mentünk a Dabasi-Halász kastélyba, majd a Vörösmarty emlékházba.
- Október 21-én tartották a 2. Móri Ásvány- és Érembörzét, ahol egyesületünk fogadta az érdeklődőket gyűjteményeik különlegességeivel, illetve néhány értékesítendő darabbal. Sok érdeklődő látogatott meg bennünket, vásárló is volt köztük, de sajnos új tagot nem sikerült találnunk.
- névadónk, Wekerle Sándor emlékének ápolása részeként születésének és halálának évfordulóján vettünk részt a koszorúzáson.

Az egyesületi összejöveteleket a nyár folyamán a Lamberg kastélyban, illetve a volt OTP alagsorában tartottuk elnökünk irodájában.

Az egyesület tagjainak gyűjtési munkája továbbra is széles területet ölel fel. A hagyományos érem- bélyeg- és képeslap gyűjtés mellett helytörténeti anyagokat, kártyanaptárakat, porcelánokat, reklámtárgyakat és sok más gyűjtenek. Élünk a gyűjtés korszerű eszközeivel is (internetes fórumok, Vatera, Darabant stb.). Egyénenként foglalkozott mindenki a saját gyűjteményének bővítésével.

Kiállítás

A kiállítást „Petőfi, Madách, Csokonai emléké – emlékezzünk mi is” címmel és tematikával rendeztük meg, terveinknek megfelelően egyesületi tagjaink gyűjteményeiből, egyesületünk eddigi kiadványaiból, (úgy mint alkalmi bélyegzők, érmék). A kiállított darabok közt a filatéliai különlegességeken kívül látható volt még a témához kapcsolódóan egy kis ízelítő a régmúlt íróeszközeiből és írógépeiből, egyéb ritka tárgyi emlékek is, melyek mindegyike nagy érdeklődést váltott ki a megjelentek körében.

Idén specialitás volt a móri származású költő, Gyárfás Tamás meghívása, akitől a megnyitón saját versét hallhattuk.

Az érdeklődés az eddigi bornapi rendezvényekhez hasonlóan most is a megnyitó napján, illetve vasárnap volt a legnagyobb. A pénteki nap idén is csendesebb volt, szombatra már emelkedett a látogatók száma. Együtt a négy nap alatt hozzávetőlegesen 850-900 fő látogatott el kiállításunkra. Véleményünk a vendégkönyvi bejegyzések szerint nagyon pozitív volt.

A bornapi hagyományokhoz kapcsolódva idén is szerveztünk alkalmi bélyegzést, illetve készítettünk csak erre az alkalomra kiadott személyes bélyeget is. Ezeknek - mint máskor - most is nagy sikere volt nemcsak a gyűjtők körében, hanem a Móra látogató különleges szuvenírt keresők közt is. Nemcsak az ország minden tájára, de gyűjtői kapcsolatok révén már Európa országain kívül az ázsiai, amerikai kontinensre is eljutottak kiadványaink.

Mind az előkészítés során, mind a kiállítás ideje alatt folyamatosan nagyon nagy segítséget kaptunk a Lamberg-kastély munkatársaitól. Idén is minden támogatást megkaptunk a kiállító parvánok összeállításához a Városgondnokság személyzetétől.

Sajnos a Magyar Postával most sem tudtunk megegyezni a kiállításra kitelepülésük időtartamáról. Érvelésük szerint anyagilag nem rentábilis a részvételük, holott véleményünk szerint a forgalomhoz hozzá kellene számítaniuk a Postától egyesületünk által rendelt alkalmi bélyegzőt és személyes bélyegeket is, nemcsak a helyben értékesített termékeket. A gyűjtők szó szerint az ország minden részéről érkeznek, keresik a kiadványokat és a bélyegzési lehetőséget, de ez idén is csak a megnyitó napján volt lehetséges a helyszínen. Sajnálatos, hogy emellett még az általunk megrendelt és kifizetett alkalmi bélyegzőt sem kaphatjuk meg, legalább a kiállítás idejére.

Ezúton is köszönetünket fejezzük ki kiállítóinknak: Szok Istvánnak, Piringer Jánosnak, Sárvári Jánosnak, Trosztmér Károlynak és Kellner Tibornénak, Fehérvári Józsefnek, és a Kő házaspárnak mind a rendelkezésünkre bocsátott anyagokért, mind a kiállítás összeállításában kifejtett aktív segítségükért.

Gazdálkodási tevékenységünk.

Anyagi forrásainkat elsősorban az önkormányzati támogatásokra, valamint az 1 %-os felajánlásokra alapoztuk. Az éves működésre beadtuk pályázatunkat, melyet a Közművelődési Közalapítvány pozitívan bírált el, így részesültünk 150.000,- Ft támogatásban, valamint a bornapi kiállításhoz is 150.000,- Ft-ot kaptunk. Tagjaink részéről a tagdíj befizetése rendben megtörtént.

Az elmúlt évhez képest kicsit kevesebb lett az adózók 1 %-os támogatásából a bevételünk, ennek a formának népszerűsítése minden tagunk jövő évi feladatai közé tartozik.

Bevételeink részletezve:

• Tagdíj	31.500,- Ft
• 1 %-os támogatás	79.926,- Ft
• Kamat	20,- Ft
• Bornapi támogatás	150.000,- Ft
• Önkormányzati támogatás	150.000,- Ft
• Bethlen Gábor Alapítvány	350.000,- Ft
• Egyéni támogatás	4.500,- Ft

A 2023 évi kiadásainkat nagyjából a bornapi kiállítás, tanulmányi kirándulásunk és működési költségek képezték. Rezszi költség címen: posta- és bankköltséget, irodai eszközök, nyomtatványok festékpátronok stb. vételárát számoltuk el. Sok egyéb működési költséget a tagok vállaltak át (telefon, informatikai eszközök használata, utazás, anyagszállítás stb.). Bérjellegű kiadásunk nem volt. Teljes egészében a résztvevők hozzájárulásából fedeztük a börzéken, bélyegkiállításokon történő részvétel költségeit.

Kiadásaink részletezve:

• Bornapi kiállítás	153.200,- Ft
• Bank és postaköltség	19.000,- Ft
• Működési költségek	59.000,- Ft
• Kirándulás	156.800,- Ft

A Raiffeisen Banknál vezetett számlánkon 2023. december 31-én 452.720,- Ft volt és készpénzben 8.556,- Ft-tal rendelkezünk. A tételes kiadások és bevételek felsorolását a 2. sz. melléklet tartalmazza.

Éves gazdálkodásunkról szóló adóelszámolásunkat, az előírások szerint elektronikus úton nyújtottuk be május 26-án, melyet a NAV elfogadott. A Statisztikai Hivatalhoz és a Kult.Stat rendszerben is megtettük a kötelezően előírt adatszolgáltatást határidőben, februárban, illetve júniusban.

Az egyesület elnöksége és magam nevében is megköszönöm rendezvényeink megszervezésében és létrehozásában a gyűjtőtársak közreműködését. Gyűjtőmunkánk, kiállításaink, rendezvényeink szűkebb környezetünk kulturális értékeit gyarapították tevékenységünk – megítélésünk szerint - hasznos és eredményes volt.

Mór, 2024. január 5.

Csányi Anna
egyesületi elnök

Az egyesület elnöksége a beszámolót 2024. január 5-i ülésén megtárgyalta, elfogadta, azt a közgyűlésnek elfogadásra ajánlja.

Szok István Sárvári János sk
az elnökség képviselőjében